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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Amstel Premium Pilsener βραβεύτηκε ως το «Προιόν της Χρονιάς 2012» 

αποδεικνύοντας ότι πρόκειται … όντως για την Pilsener που άξιζε την 

αναμονή!  

 

Αθήνα, 13 Φεβρουαρίου 2012: Η συνταγή της πρωτοπαρασκευάστηκε το 1870, το 

λανσάρισμά της πραγματοποιήθηκε το 2011 και μόλις μέσα σε ένα χρόνο, το 2012, 

κατάφερε να κατακτήσει τις καρδιές των καταναλωτών και να βραβευτεί ως «Προϊόν της 

χρονιάς 2012». Η Amstel Premium Pilsener ήταν τελικά η μπίρα που… άξιζε την αναμονή, 

όπως άλλωστε αναφέρει και το κεντρικό μήνυμα της καμπάνιας. 

H βράβευση της Amstel Premium Pilsener, ως «Προϊόν της χρονιάς 2012» και μάλιστα σε 

τόσο σύντομο χρονικό διάστημα, αποτελεί μια πολύ σημαντική διάκριση και επιβράβευση 

για τους ανθρώπους της Αθηναϊκής Ζυθοποιίας. 

Το γεγονός ότι στον συγκεκριμένο θεσμό τα προϊόντα τίθενται υπό την κρίση των ίδιων των 

καταναλωτών και ότι ο κόσμος αγκάλιασε τόσο γρήγορα το νέο προϊόν, προκαλεί ιδιαίτερη 

υπερηφάνεια για όλη την οικογένεια της Amstel. Επιπρόσθετα, η μακροχρόνια σχέση 

εμπιστοσύνης με τον καταναλωτή η οποία κρύβεται  πίσω από αυτή τη διάκριση, αποτελεί 

μια ανταμοιβή για τον κόπο και τις προσπάθειες τόσων χρόνων. Πρόκειται για μια σχέση με 

κοινή πορεία που γίνεται ολοένα και πιο δυνατή μέσα στο χρόνο και αντέχει για 

περισσότερο από τέσσερις δεκαετίες.   

Για την Amstel Premium Pilsener, ο τίτλος του προϊόντος της χρονιάς αποτελεί δέσμευση 

και κίνητρο για μια δυναμική πορεία προς νέους στόχους. Για το λόγο αυτό, θα συνεχίσει 

στο μέλλον να επενδύει με συνέχεια και συνέπεια στην αυθεντικότητα και στην εξαιρετική 

ποιότητα, αξίες οι οποίες την καθιέρωσαν στην πρώτη θέση προτίμησης του κοινού καθώς 

επίσης να δημιουργεί νέες απολαυστικές στιγμές για όλους τους καταναλωτές που την 

τίμησαν με τη στήριξη και την εμπιστοσύνη τους.  

    Amstel Premium Pilsener… 

Η Pilsener που άξιζε την αναμονή! 

Amstel Premium Pilsener: 

Πρόκειται για μια νέα μοναδική μπίρα που παράγεται ακολουθώντας την ίδια αυθεντική 
συνταγή, όπως όταν πρωτοπαρασκευάστηκε από τους Αρχιζυθοποιούς της Amstel, και η 
οποία συγκεντρώνει όλη την εμπειρία της Amstel στη ζυθοποίηση από το 1870 έως σήμερα! 


